



Sproščeno vzdušje na okrogli mizi o blagovni znamki. Na sliki (z leve) Franci Pliberšek, Marino Furlan in Dušan Olaj.

Tema Uspešni=Povezani – Boštjan Bregar (4th Office), Matej Čer (Avantcar) in Andrej Šolinc (CEED Slovenia) so z moderatorjem Matejem Delakordo govorili o tem, kako digitalnost premika meje komuniciranja in kako naj podjetniki osvojijo »mindset« globalnega povezovanja.

Foruma obrti in podjetništva, z predstnikom Borutom Mehom na čelu. Tako se je na najlepši način zaokrožil junijski vikend podjetništva in obrti na obali.

Dvodnevno druženje in mreženje slovenskih obrtnikov in podjetnikov je

potrdilo upravičenost organizacije tovrstnih podjetniških stanovskih dogodkov.

»Vsebinsko programa prilagodimo željam podjetnikov. Lani so izrazili željo, da letos nekaj več govorimo o digitalizaciji podjetja in podjetniškem sobivanju generacij

in to je postala rdeča nit letošnjega kongresa. Anketa med udeleženci letošnjega kongresa pa bo pokazala, kaj bo rdeča nit prihodnjega 7. Kongresa podjetnikov Slovenije,« je dodal Miran Lampret, idejni vodja kongresa.

M. L.

S podatki AJ PES-a do manjših tveganj

Ob svoji 15. obletnici obstoja AJ PES-a na področju ene najstarejših svojih aktivnosti, to je **zbiranja, obdelave in objave letnih poročil**, beleži že več kot 93 % elektronsko predloženih letnih poročil, dnevno dokazuje moderno tehnološko naravnost in stalen napredek na vseh področjih delovanja, kar je tudi plod proaktivnega sodelovanja s strokovnimi združenji in institucijami ter intenzivnega komuniciranja z uporabniki.

Na področju registrske dejavnosti na svojih 12 izpostavah – točkah **VEM** v okviru sistema VEM v državi AJ PES izvede preko 80 % registracij gospodarskih družb in preko 54 % registracij samostojnih podjetnikov. **Poleg Poslovnega registra Slovenije (PRS)** AJ PES upravlja tudi vrsto drugih registrov, v katere je možno posamično vpogledovati brezplačno, podatki za ponovno rabo javnih informacij za pridobitne namene pa so plačljivi.

Z namenom zmanjševanja administrativnih bremen bo AJ PES konec leta vzpostavil **Register nastanitvenih enot (RNO)**, kamor se bodo vpisali vsi stanodajalci, ki bodo preko nove spletne

aplikacije podatke o gostu poročali le enkrat. Drugi organi (policija, statistični urad in občine) bodo te podatke tu zajemali in uporabili za svoje obračunske in statistične namene. Z vidika zagotavljanja večje pravne varnosti bo AJ PES **vzpostavil Register dejanskih lastnikov (RDL)**, kamor bodo lastniki po direktivi o preprečevanju pranja denarja sporočali podatke o osebi, ki igra ključno vlogo pri obvladovanju delovanja poslovnega subjekta.

AJ PES je tudi član združenja **Evropskih poslovnih registrov (EBR)**, katerega mreža omogoča dostop do podatkov več kot 22 milijonov poslovnih subjektov Evropske unije. Z vključitvijo v **Sistem povezovanja poslovnih registrov (Business Registers Interconnection System – BRIS)**, ki bo zaživel v poletnih mesecih, pa bo zagotovljen dostop do informacij o **tujih podjetjih in čezmejnih združitvah** družb, registriranih v državah članicah prek portala e-Pravosodje na podlagi poizvedbe.

Na podlagi izvirnih in ažurnih podatkov ter primerljive metodologije bonitetnih hiš Standard & Poor's, Fitch

ter Moody's je AJ PES prepoznan tudi po zanesljivih **bonitetnih ocenah**, izvajanje **obveznega in prostovoljnega pobota** pa je bilo tudi v tujini prepoznano kot primer dobre prakse uravnavanja likvidnosti malih in srednjih podjetij. **Analitično orodje Fi=Po**, namenjeno samostojnemu analiziranju poslovnih partnerjev, pa bo v letu 2017 posodobljeno.

AJ PES niso le številke in podatki, pač pa več kot 220 strokovnih, odzivnih in vestnih zaposlenih, ki želijo preseči birokratski sloves javnih uslužbencev ter delovati uporabniku prijazno, strokovno in celovito. **Zadovoljstvo uporabnikov** potrjujejo tudi dobri rezultati vsakoletno izvedene ankete in nagrada HORUS za najbolj **družbeno odgovorno** agencijo v letu 2016 v državi.

MAG. MOJCA KUNŠEK,
DIREKTORICA AJ PES

4 AJ PES 5
Z vami, za vas – že 15 let!

Ogljano sporočilo